

## UAD-2 Satellite USB - Octo Core

## 1.070,50 € tax included

Reference: USBSATO-C

Acceleratore USB3 con otto processori



UAD-2 Satellite USB - OCTO Core Ottieni il ricco sound analogico dei plugin UAD su Windows via USB3 Questa elegante unità desktop supporterà la tua workstation Windows per gestire mix più estesi con dei fedeli plugin di emulazione analogica. Nel creare i plugin UAD, gli ingegneri DSP di Universal Audio hanno lavorato a stretto contatto con i produttori dell'hardware originale, utilizzando i loro schemi esatti, le loro migliori unità e le loro orecchie esperte, per darti tutto il calore del suono analogico originale. La UAD-2 Satellite USB OCTO Core contiene otto processori SHARC, e la sua tecnologia USB3 SuperSpeed permette una latenza minore rispetto alla FireWire 800. La UAD-2 Satellite USB OCTO Core contiene il bundle Analog Classics Plus, e permette l'accesso a oltre 90 plugin di brand come Ampex, Manley, Lexicon, EMT, Neve, Fairchild, Pultec, Studer, SSL e altri (venduti separatamente) Caratteristiche chiave Gestisci I plugin UAD su PC Windows via USB 3 8 processori SHARC forniscono un importante boost DSP per lavorare su estesi mix professionale Accesso a oltre 90 plug-ins di Ampex, Lexicon, Studer, Neve, Manley, SSL, EMT e altri (venduti separatamente) Contiene l'Analog Classics Plugs plug-in bundle, con UA 610-B Preamp & EQ e la versione Legacy del classico LA-2A, 1176LN / 1176SE Classic Limiting Amplifier, Fairchild 670 Tube Limiter, Pultec Pro Equalizer, UA Precision Enhancer Hz, Precision Mix Rack Collection, e plugin RealVerb Pro Porta I plugin UAD "on the road" per mixare su PC Windows Compatible con Pro Tools, Cubase, Live, e altri Uniscilo a altri dispositivi UAD-2 — UAD-2 PCIe cards, UAD-2 Satellite FireWire, e interfacce Apollo Twin USB desktop VST, RTAS, AAX 64 Requisiti di sistema UAD-2 Satellite USB Microsoft Windows 7, 8.1, or 10 (64-Bit) PC con una porta USB 3 SuperSpeed Intel Core i3, Core i5, Core i7, o processore Xeon\* 6 gigabytes available storage USB 3.0 SuperSpeed cable (included) Connessione Internet per scaricare il software e autorizzare I plugin UAD Daw compatibile VST, RTAS, o AAX 64 \*Quad Core i7 o superiore raccomandato, sconsigliati I sistemi 2-in-1 (notebook/tablet)